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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SU	INTERNET	E	SULLE
EMITTENTI	TELEVISIVE	DELL'UMBRIA	LA	REGISTRAZIONE
INTEGRALE	DELLA	TERZA	E	QUARTA	PARTE	DELLA	SEDUTA	DI
QUESTION	TIME	DELL'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA
3	Marzo	2017

	

(Acs)	Perugia,	3	marzo	2017	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	la	registrazione	della	terza	e	quarta
parte	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	di	martedì	28	febbraio	2017,	dedicata	alle	interrogazioni	a
risposta	immediata	(“Question	Time”).

TERZA	PARTE	(https://youtu.be/gP2EdKHHUcE)	-	“Mancata	rotazione	del	personale	dirigente	della	Regione	Umbria,
nonostante	quanto	previsto	dalla	normativa	nazionale	in	vigore	e	dal	piano	nazionale	anticorruzione.	Informazioni	della
Giunta	al	riguardo”	-	interrogano	i	consiglieri	Maria	Grazia	Carbonari	e	Andrea	Liberati	(M5S),	risponde	l'assessore
Antonio	Bartolini.	-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini	della	realizzazione	dello	svincolo	di	Scopoli,	in	territorio
del	comune	di	Foligno,	lungo	il	nuovo	tracciato	della	strada	statale	n.	77	'della	Val	di	Chienti'”	-	interroga	il	consigliere
Raffaele	Nevi	(FI),	risponde	l'assessore	Giuseppe	Chianella.

Orari	di	messa	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RtuAquesio,	venerdì	3	marzo	ore	20.00;	Tef-Channel
sabato	4	marzo	alle	ore	19.30;	Rete	Sole,	venerdì	3	marzo	ore	20.30;	TRG,	sabato	4	marzo	ore	21.30;	TeleGalileo,
sabato	4	marzo	ore	15.00;	UmbriaTv,	sabato	4	marzo	ore	19.35;	TevereTv,	sabato	4	marzo	ore	23.10.

QUARTA	PARTE	(https://youtu.be/XnOawhcw6O4)	-“Intendimenti	della	Giunta	relativamente	alla	attivazione
dell'assistenza	infermieristica	domiciliare	nei	giorni	feriali	-	doppio	turno	12	ore	diurne	-	disposta	dalla	direzione	del
distretto	perugino	dell'Usl	Umbria	1”	-	interroga	il	consigliere	Sergio	De	Vincenzi	(Rp),	risponde	l'assessore	Luca
Barberini.	-		“Post	sisma	e	dichiarazioni	del	presidente	della	Giunta	regionale.	Gravi	ritardi	su	consegna	delle	strutture
abitative	di	emergenza	(Sae)	e	su	pagamento	del	contributo	di	autonoma	sistemazione	(Cas)”	-	interrogano	i	consiglieri
Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale	Catiuscia	Marini.

Orari	di	messa	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RtuAquesio,	sabato	4	marzo	ore	21.00;	Tef-Channel,
lunedì	6	marzo	ore	13.00;	Rete	Sole,	martedì	7	marzo	ore	20.30;	TRG,	lunedì	6	marzo	ore	14.00;	TeleGalileo,	martedì	7
marzo	ore	13.30;	UmbriaTv,	mercoledì	8	marzo	ore	12.00;	TevereTv,	martedì	7	marzo	ore	18.00.	RED/as
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